

经有关部门批准,中共高邮市委党校定于2022年1月21日上午9:00在扬州市公共资源交易中心高邮分中心高邮市海潮东路997号,高邮市政务服务大厅四楼对以下房产进行公开招租:高邮市通湖路403-1号,面积约4000㎡,租金参考价80万元/年,租期8年,租金一年一清。竞租保证金40万元。具体招租细节及要求参见招租单位招租须知。
有意者请于2022年1月20日下午4:30前(节假日除外)到扬州市公共资源交易中心高邮

公房出租公告

分中心土地及产权交易科(402,406)办公室办理报名手续。保证金账户:账户名称:扬州市公共资源交易中心高邮分中心,开户行:江苏高邮农村商业银行屏淮支行,账号:321084036101000020998。
标的展示时间:2022年1月12日至1月20

日(节假日除外)
单位地址:高邮市通湖路403号
咨询电话:13852556987(钱先生,招租单位)
0514-84363778(吴女士,公共资源交易中心,上午)
0514-84394986(周先生,公共资源交易中心,下午)
财政局监督电话:0514-84610773(翟女士)
中共高邮市委党校
2022年1月12日

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

临泽董潭村一年化解86万有息债务——

村企共建盘活资源 从“负村”变“富村”

本报讯(通讯员 葛翔梅 记者 杨晓莉)“2021年全村通过村企共建、水面发包,集体收入突破200万元,比2020年增加了100多万元。仅用一年时间,解决了积压多年的86万元有息债务,不仅摘掉了‘负村’的帽子,还有了结余。”年末岁尾,临泽镇董潭村党总支书记葛金还和其他村干部们盘点去年一年的收获,喜人的成绩让大家欣喜不已,对全村未来的发展更是信心满满。

据悉,董潭村位于里下河腹地,由过去的5个村合并而来,地域宽广,水网密布,有着丰富的耕地和水面资源。由于村里大量的青壮年劳动力外出务工,留下来的老年人居多,无力承担大规模的种植和养殖,丰富的资源得不到很好的利用。2021年以来,村里通过招商引资,引进了三个合伙人,利用现有资源开办了新型建材厂。“以前村里有一座黏土窑,100%靠泥土制砖。后来,农村黏土窑整顿后,原厂一直处于荒废状态。”新型建材厂股东

之一的葛宏达介绍说,他们在原砖窑基础上建造了一座国家鼓励类的隧道窑,用80%煤矸石和20%的泥土烧制新型砖。这种砖既不浪费耕地,又合理利用了煤矸石,通过脱硫脱硝,保证制出来的建材砖达到环保和建筑标准。

资源盘活带来收益。葛金还告诉记者算了一笔账:村委会通过边角地和老砖窑厂土地入股,企业按照一亩地年租金1700元的保底费用上交给村委会。盈利后,还拿出10%的利润作为村委会股东分红,如此一来,村集体资产就能像‘滚雪球’一样年年有收益。村里有了钱,就能更好地为村民们办实事了。

除了引进企业,以“村企共建”的方式盘活闲置土地外,董潭村还引进能人,激活农业资源。2021年初,董潭村成功引进养殖大户董同瑚,从事黄颡鱼和鳊鱼的育种和养殖。“我在甘垛镇官林村注册成立了董氏特水有限公司,多年下来官林村已无水可用。为了扩大养殖规模,经人

介绍,我和董潭村取得联系,并在此进一步扩大了养殖规模。”董同瑚说,董潭村有足够大的水面,是养殖特种水产的好地方。

“董氏特水”的到来,“搅活”了董潭村的水域。近期,双方又签定了租赁协议,董潭村水域每亩的租金从原先的800元涨到了1100元。全村3009亩水面租给了董氏特水,一年的租金就有30多万元,比过去增加了近10万元。

“我们是尝到了村企共建的甜头了。”葛金还开心地说,无论是新型建材厂还是董氏特水,两家企业经营思路好、产品销路好,村里通过入股、租赁的方式赢得了集体经济增收的好机遇,下一步将在村里的企业设立党支部,凝聚企业党员力量,发展好企业,强村富民奔小康。

乡村振兴 高邮实践

洪除涝短板。

据悉,中小河流治理是防洪保安的民生工程,对实施乡村振兴战略起着重要作用,有力助推美丽乡村建设。国家级中小河流治理主要是指为提高中小河流重点河段的防洪减灾能力,保障区域防洪安全和粮食安全,兼顾河流生态环境而开展的以堤防护岸加固和建设、河道清淤疏浚和排涝工程为主的综合性治理项目。

两条河道纳入国家中小河流治理名录

本报讯(通讯员 朱仁权 记者 朱亚萍)近日,记者了解到,国家新一轮中小河流治理名录公布,我市东平河和天菱河两条河道名列其中。

目前,高邮东平河工程已获批复并实施,总投资1.13亿元,治理河长21.2千

米,治涝面积138.76平方千米,灌溉面积5.3万亩,保护耕地33.5万亩。新一轮将启动实施高邮天菱河河道的整治工程。市水利局有关负责人表示,下一步,将按照系统治理原则,科学谋划好整治方案,加快推进河道治理,努力补齐补强区域防

省残联系统2021年度创新创优示范项目发布——

我市一项目榜上有名

本报讯(通讯员 卢悦 记者 杨晓莉)日前,省残联发布了全省残联系统2021年度创新创优示范项目和2021年度创新创优项目。我市残联上报的“坚持‘以人为本’,构建文体惠残服务新模式”项目榜上有名,荣获省残联系统2021年度创新创优示范项目。

据了解,2021年,市残联以“永远跟党走”为主题,组织全市各乡镇(街道)残疾人朋友开展“趣味运动会、千人读千书、无障碍观影、文艺汇演巡演”等群众性文体活动近百场次,参与残疾人上万人次。通过“政府搭台一部门协作一志愿助力一残疾人唱戏”,发挥“人”的核心作用,构建文体惠残服务新模式。部门助残合力得到增强,基层巡演时,各乡镇残疾人相互交流、节目共享,使文体活动精彩纷呈;残健共融理念得到普及,残疾人和健全人同台表演,丰富了文化助残新内涵,普及了残健共融新理念。残疾人群体向心力更加凝聚,文体活动进基层同疫情防控的宣传、党史教育的深化、“两在两同”的落实、文明城市的创建紧密结合,与市政府各项中心工作保持一致、目标同向,凝聚了残疾人朋友的向心力。助残扶残氛围更加浓厚,文体活动的深入推进,让残疾人朋友有了展示风采的平台。一年来,通过观影、文艺演出、运动会等各类活动,3000多名残疾人走出了家门,融入到社会,极大地愉悦了身心,增强了自信。

2022年高邮网上年货节直播圆满收官

本报讯(通讯员 姚焯 记者 文正)日前,为期3天的“苏新消费·邮米线上情”2022年高邮市网上年货节圆满收官,期间共吸引了4万余人在直播间围观,抖音平台曝光量达到了80万人次,累计获得了20万点赞量。

此次活动由市商务局、市电子商务公共服务中心主办,高邮驻米脂联络组和高邮市通邮电商园协办,邀请七位名特优产品代言人为米脂农产品进行带货推广。通过此次直播,米脂时鲜农产品正借力苏陕协作,源源不断销往江浙沪地区。

为切实加强苏陕协作,进一步深化消费帮扶,促进邮米两地群众实现共同富裕,两地相关部门以及高邮市电子商务公共服务中心每年年末举办网上年货节,通过电商力量帮助米脂土特产“出山”。此次年货节精选了米脂山地苹果、小米杂粮等多种优质农产品,通过直播展示、现场品尝等方式,展现陕西农产品的品质和魅力。活动期间,高邮、米脂的有关领导也陆续走进直播间,变身带货主播,推介“陕西味道”“高邮特色”。

据了解,直播期间,官方账号直播间直接下单数达到了1200多单,成交额达10万多元;我市美食扬天下、初农生态农业、杨小宝等账号利用短视频推广、抖音直播同步带货,累计销售额突破60万元。此外,2021年米脂产品在邮线下销售额已突破400万元。



近日,市总工会联合司法、人社、卫健等部门走进电子信息产业园建筑工地开展“尊法守法·携手筑梦”服务农民工公益法律专项行动,进一步做好新形势下农民工法律服务工作,切实维护农民工合法权益,引导农民工进一步增强学法用法意识。图为活动现场。

维祥 徐艳 轶佳 摄影报道

高邮法院诉讼费用“扫码支付+电子票据”一网通办系统上线

□ 通讯员 邮小法

1月17日下午3时03分,高邮法院第一张非税收入电子发票顺利完成亮相,直接让拿钱缴费换单子的情况变成过去式。而这张非税收入电子发票的成功亮相,还要得益于高邮法院诉讼费用“扫码支付+电子票据”一网通办系统,它让缴费流程更加简化,缴费功能可以通过手机一点就成。



那么诉讼费用“扫码支付+电子票据”一网通办系统的成功上线,能带来哪些好处呢?一方面引入此系统,可以大大降低纸质票据打印、传递、整理和保管成本,避免因票据丢失而造成不必要的麻烦。另一方面,引入此系统可以大大提高工作效率,开票缴费无需等待,扫个码就可以,让当事人办事更加方便。

通过以下方式即可体验高效流程,获取电子发票。

方法一:短信链接

电子票据开具后,当事人通过立案时提供的手机号码获取短信,点击链接即可完成票据下载。

方法二:“江苏政务服务”APP

扫码下载江苏政务服务App,查看您

的个人电子票夹。



实名注册、登录江苏政务服务App,点击右上角“我的”,点击“电子票夹”,点击“我的票据”,选择票据下载、发送邮箱。

方法三:江苏省财政电子票据查验平台
登陆江苏省财政电子票据查验平台(http://einvoice.jsczt.cn)根据票据号码

和校验码查看并打印。



最后,还要提醒当事人,立案时请务必留存准确的号码,否则可能会收不到短信,还会影响平台登录。

法院之声